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Zadeva: poziv k dialogu z uporabniki Avtonomne tovarne Rog  
  

V skladu s 98. členom Poslovnika Mestnega sveta MOL v imenu Svetniškega kluba Levica 

zastavljam županu MOL svetniško vprašanje in prosim za ustni odgovor.  

V petek, 10. maja 2019, so zaskrbljeni uporabniki in uporabnice Avtonomne Tovarne Rog 

pozvali Mestno občino Ljubljana k dialogu. 

Ljubljana je mesto, ki spodbuja različne oblike kulturnega, socialnega in športnega delovanja 

in bi moralo biti odprto tudi za pogovor s skupnostjo, katere delovanje bogati naše mesto s 

solidarnostjo, alternativno kulturo in drugačnim mišljenjem. V Rogu še vedno deluje preko 

100 aktivistov, umetnikov, športnikov, skejterjev, beguncev ter mladih in socialno ogroženih 

posameznikov, ki so prostore in pripadajočo infrastrukturo z lastnim delom doslej tudi 

vzdrževali. Tam so ustvarili na stotine umetniških del, inštalacij, imajo veliko glasbene in 

rekreativne opreme, ki je v lasti omenjenih kolektivov. Kot pravijo v pozivu, si uporabnice in 

uporabniki AT Rog ne morejo zamisliti,  da bi po vsem vloženem delu v zadnjih trinajstih 

letih pristali na izgon brez dogovora, niti da bi lahko brez resne škode občina izpraznila 

prostore na silo. Zato tudi Mestno občino pozivajo h konstruktivnim rešitvam in dialogu.  

 

Tudi v svetniškem klubu Levica smo prepričani, da mora obstajati drugačna pot za reševanje 

tega spora in da je v interesu prebivalcev in prebivalk Ljubljane mirno, transparentno in 

kolektivno iskanje rešitve. Zanima nas, ali se bo MOL odzvala na poziv uporabnikov in 

uporabnic Roga k odprtju dialoga in ali je skupaj z njimi pripravljena poiskati kompromisno 

rešitev. Prav tako nas zanima, kakšne rešitve so še sprejemljive za MOL. 

 

Tovariški pozdrav,                                       

                              dr. Asta Vrečko 

                                                                            Svetniški klub Levica 
 

 


